

ستاره آرژانتینی **منچستر نگران** است



سمبل طلایی یونتوس در این فصل بار دیگر توانایی‌های خود را به رخ مدعیان بانوی پیر کشانده است و با به ثمر رساندن گل‌های زیبا موقعیت یووه را در جدول رده‌بندی و میان تیفوس‌ها بهتر از آغاز فصل کرده به طوری که حالا همه از او به عنوان پرنس بانوی پیر نام می‌برند.

در روزهایی که بسیاری از جمله هواداران یوونتوس خواهان برکناری کلودیو رانی‌ری بودند او با ارائه بازی‌های خوب و به ثمر رساندن گل‌هایی زیبا و با اهمیت از مربی خود دفاع کرد و در واقع ادامه حضور وی را در تورینو تداوم بخشید. آلساندرو دل‌په‌رو ستاره ای است که لحظات جادویی را سپری می‌کند، او یکشنبه گذشته با یک گل زیبا ۳۴ سالگی خود را در مقابل دیدگان هواداران کیه‌وو جشن گرفت و حالا هم آماده است تا در بازی امشب در مقابل جنوا روند خوب خود و یووه را ادامه دهد. آرزوی بزرگ تک ستاره بانوی پیر کسب توپ طلا است.

توپ طلا

درخشش کاپیتان دل‌په‌رو در این فصل چشم‌ها را خیره کرده است و حالا زمان آن رسیده که ستاره محبوب ایتالیایی به خواسته هایش برسد. رویای بزرگ آلکس رسیدن به توپ طلای اروپاست عنوانی که او بیشتر به خاطر سیاستهای عجیب مستولان فیفا و یوفا، از آن دور مانده است. دل‌په‌رو می‌گوید: توپ طلا را خیلی دوست دارم و از اینکه جایی در بین برترین‌ها برای کسب این عنوان بزرگ ندارم خیلی ناراحتم و ای کاش تمام این اتفاقات کمی زودتر پیش می‌آمد تا می‌توانستم به رویایم امیدوار باشم.

روحیه بالا و اراده…

با گذشت یک هفته از پیروزی در برنابو هنوز نمی‌توانم احساسم را بیان کنم، برای همه بازیکنان و همچنین برای باشگاه و هواداران این برد خیلی مهم بود. ما افتخارات دیگری را کسب کرده‌ایم اما

سرمریی جدید تیم ملی فوتبال آرژانتین تصریح کرد که «کارلوس تئوز» نگران آینده خود در باشگاه منچستریونایتد است. «دیه‌گو مارادونا» پس از ملاقات با این بازیکن به روزنامه «سان» گفت: تئوز درخصوص اینکه در ترکیب اصلی منچستر به میدان نمی‌رود،نگران و مضطرب است. وی افزود: او را دیدم که در فرم خوبی بسر می‌برد و گفتم که بهترین راه برای نشان دادن توانایی هایش، پیروزی در رقابت با سایر بازیکنان است. مارادونا در پایان اظهار داشت: تئوز با این شرایط است که می‌تواند شانس خوبی برای حضور در تیم ملی داشته باشد.

پیروزی در خانه رئال مادرید و کیه‌وو خیلی شیرین تر بود. با رفتن بحران باز هم همان احساس خوب را برای قهرمانی داریم و در تمام مسابقات فقط به پیروزی فکر می‌کنیم. احساس غرور می‌کنم و در حال حاضر به چیز بیشتری فکر نمی‌کنم.

صمیمیت و هیجان زیادی دارم و خوشبختی که به من لیخند زده است اما هم اکنون به آن هم فکر نمی‌کنم بلکه در زمین بازی به آنچه که می‌خواستیم دست یافتم. ما نیاز داریم که همواره به اهداف خود توجه کنیم. برای من رویای زیبایی بود. امشب در سری A مقابل جنوا به میدان خواهیم رفت و امیدوارم پیروزی‌ها و گلزنی‌ها ادامه داشته باشد. او می‌افزاید: در این فصل ما بابت بازیکنان مصدوم امتیازات مهمی را از دست دادیم اما همانگونه که گفتیم روحیه بالا و اراده فوق‌العاده بازیکنان برای موفقیت در رقابت‌های این فصل اروپا موجب شده تا ما پس از گذراندن یک دوره نه‌چندان خوب باردیگر در مسیر پیروزی قرار بگیریم و به پیروزی‌های با اهمیت در این فصل دست یابیم.

خاطره برنابئو…

سمبل یوونتوس از امیدهای اصلی کلودیو رانی‌ری برای کسب بهترین نتیجه در استادیوم برنابئوی شهر مادرید بود.

او در رابطه با بازی چهارشنبه شب گذشته مقابل رئال مادرید می‌گوید: ما با نظم و قدرت زیادی بازی کردیم، با شناخت کامل به مادرید سفر کردیم و از شرایطی که بدست آوردیم نهایت بهره‌ر بردیم. در چند سال گذشته رئال از نظر قدرت رشد یافته است، ژائول و ون نیستلروی فوق‌العاده مؤثر هستند. مسابقه سختی بود اما ما ترسیدیم و با روحیه بالایی به آنجا رفتیم. آن چیزی که ما را قوی‌تر ساخت روحیه بالای ما بود و اراده ما. رئال در کنار بارسا بهترین تیم‌های اسپانیا را

سرمربی جدید تیم ملی فوتبال آرژانتین تصریح کرد که «کارلوس تئوز» نگران آینده خود در باشگاه منچستریونایتد است. «دیه‌گو مارادونا»

پس از ملاقات با این بازیکن به روزنامه «سان» گفت: تئوز درخصوص اینکه در ترکیب اصلی منچستر به میدان نمی‌رود،نگران و مضطرب است. وی افزود: او را دیدم که در فرم خوبی بسر می‌برد و گفتم که بهترین راه برای نشان دادن توانایی هایش، پیروزی در رقابت با سایر بازیکنان است. مارادونا در پایان اظهار داشت: تئوز با این شرایط است که می‌تواند شانس خوبی برای حضور در تیم ملی داشته باشد.

آرزوی بزرگ دل‌په‌رو

دوست دارم توپ طلا را به دست آورم…

مجتبی صالح

هستم.

او در ادامه می‌گوید: باید از مادر و پدرم تشکر کنم که شایستگی لازم را به من هدیه دادند. در مورد ضربات ایستگاهی باید بگویم طبیعتاً تمرین و جدیت در تمرینات به مؤثر بودن ضربات من کمک می‌کند. برای من تمرینات ویژه ای را در نظر می‌گیرند و من تمرینات را انجام می‌دهم البته نه در هر جلسه تمرین اما حداقل ۲ جلسه در هفته ضربات آزاد را تمرین می‌کنم و از رکوردهایی که در این خصوص دارم احساس غرور می‌کنم.

در حال حاضر به بازی‌هایی که انجام داده‌ام فکر نمی‌کنم بلکه به دیدارهای آینده توجه می‌کنم. البته تأکید می‌کنم که هرگز کامیابی‌ها را فراموش نمی‌کنم. در یووه «اسپاستین جونیو» نیز یک مهره بسیار بزرگ در ضربات ایستگاهی است و در صورتی که تمرینات را ادامه دهد می‌توانم در کنار یکدیگر رقبا را متوقف کنیم. خیلی خوشحالم که بازیکنی نظیر او را در اختیار داریم، یک جوان بااستعداد و آینده دار که انگیزه‌ای بالا دارد. او یک هدیه بسیار بسیار بزرگ برای مجموعه یووه و هوادارانش است.

من به سال‌هایی که پیرانه سیاه و سفید یووه را بر تن دارم نگاه می‌کنم و لذت می‌برم. از اینکه یوونتوسی هستم خوشحالم و برای من احساس زیبایی است. پس از بازگشت دوباره به اسکودئو و لیگ قهرمانان اروپا اکنون برای دل‌په‌رو پیروزی در هر ۲ جام بسیار حائز اهمیت است.

او در رابطه با سری A و لیگ قهرمانان می‌گوید: انتخاب میان لیگ قهرمانان و سری A همیشه دشوار است. به ثمر رساندن ۲ گل در برنابو رویایی بود و یک پیروزی عجیب و استثنایی. شاید احساس شود برای ما لیگ قهرمانان با توجه به دیدارها و نتایجی که کسب کردیم ارزشمندتر باشد اما ما می‌خواهیم در هر ۲ جام بدرخشیم و هدف ما در ماه‌های ژانویه و فوریه و ادامه رقابت‌ها حضوری قدرتمند و بزرگ است، ما در هر ۲ جام به دنبال قهرمانی هستیم.



دل‌په‌رو می‌گوید: احساس خوبی دارم و بسیار جدی و بالانگیزه هستم. تغییر کرده ام اما گذشته احترام می‌گذارم برای اینکه با صبر و تمرکز من مرا به آمادگی رساندند. در فصل گذشته عنوان آقای گلی رقاب‌های سری A را از آن خود کردم و دوران باشکوهی را سپری می‌کنم.

شخصیت من همان است که همیشه بوده به همه منتقدین احترام می‌گذارم اما به دوران زیبایی فکر می‌کنم و در اندیشه تکرار افتخارات گذشته

به من قدرت رفتن به جلو را داد، این یک فینال بزرگ برای من بود چراکه رئال همیشه تیم بزرگی بوده و تحت کنترل قرار دادیم و با حفظ تمرکز و آرامش به پیشروی خود ادامه دادیم و توانستیم پیروز میدان باشیم.

من همیشه عاشق این جو بوده ام، بازی کردن برای یک بار در یک زمین اسپانیایی با جوی که ما آنجا روبرو بودیم و امکان رسیدن به پیروزی دیگر

تصاحب هر توپ می‌جنگیم و به خلق موقعیت

مجتبی صالح

۵ کروز، مشتریان زیادی دارد!



گوستاو فترزی مدیر برنامه زولبو ریکاردو کروز مهاجم آرژانتینی اینتر اعلام کرد پیشنهادات بسیاری از جانب تیم‌های بزرگ در دست دارد. در حالی که به نظر می‌رسد رابطه خوبی بین این بازیکن و خوزه مورینیو وجود ندارد، صحبت‌های زیادی در مورد رفتن این بازیکن به تیم‌های دیگر می‌شود و احتمال زیادی دارد که کروز در ماه ژانویه اینتر را ترک کند و راهی تیم جدیدی شود. قرارداد گلزن آرژانتینی در ژوئن ۲۰۰۹ یعنی پایان این فصل به اتمام می‌رسد و عدم مذاکره برای تمدید آن موجب شده شایعات زیادی این روزها منتشر شود. مدیر برنامه کروز در این رابطه می‌گوید: در این روزها از تیم‌های زیادی درخواست داریم که بعضی‌ها هم پیشنهاداتی خوبی ارائه داده‌اند و در این ۷ هفته که او خوب درخشیده درخواست‌ها بیشتر هم شده است با این حال او می‌خواهد بهترین تصمیم را بگیرد چراکه قصد دارد بین ۲ سال آینده با فوتبال خداحافظی کند.

۴ کروز، مشتریان زیادی دارد!

گوستاو فترزی مدیر برنامه زولبو ریکاردو کروز مهاجم آرژانتینی اینتر اعلام کرد پیشنهادات بسیاری از جانب تیم‌های بزرگ در دست دارد. در حالی که به نظر می‌رسد رابطه خوبی بین این بازیکن و خوزه مورینیو وجود ندارد، صحبت‌های زیادی در مورد رفتن این بازیکن به تیم‌های دیگر می‌شود و احتمال زیادی دارد که کروز در ماه ژانویه اینتر را ترک کند و راهی تیم جدیدی شود. قرارداد گلزن آرژانتینی در ژوئن ۲۰۰۹ یعنی پایان این فصل به اتمام می‌رسد و عدم مذاکره برای تمدید آن موجب شده شایعات زیادی این روزها منتشر شود. مدیر برنامه کروز در این رابطه می‌گوید: در این روزها از تیم‌های زیادی درخواست داریم که بعضی‌ها هم پیشنهاداتی خوبی ارائه داده‌اند و در این ۷ هفته که او خوب درخشیده درخواست‌ها بیشتر هم شده است با این حال او می‌خواهد بهترین تصمیم را بگیرد چراکه قصد دارد بین ۲ سال آینده با فوتبال خداحافظی کند.

۳ اصرار یووه روی اشتایگر و خواکین

یوونتوسی‌ها بر تلاش خود افزوده‌اند تا یکی از مطرح‌ترین هافبک‌های حال حاضر جهان را برای ژانویه یا ژوئن آینده به تیم خود انتقال دهند. در فهرستی که کلودیو رانی‌ری به دست سران باشگاه بانوی پیر سپرده است نام ۲ بازیکن درخشان‌تر از دیگر اسامی است. گزینه نخست سباستین شواین اشتایگر هافبک ملی پوشر آلمانی تیم بایرن‌مونیخ است و دیگری خواکین سانچز هافبک اسپانیا و ایتالیایی تیم والنسیا است که هر ۲ به یک اندازه شانس پوشیدن پیراهن تیم تورینی را دارند. یووه در حالی روی خرید این ستاره‌ها اصرار دارد که تیم‌های بسیاری خواهان آنها هستند.

برای مثال میلان، اینتر و چلسی در صدد هستند تا با ارائه بهترین پیشنهاد به هافبک آلمانی دست پیدا کنند اما از آنجا که این بازیکن به خوبی با شیو ۳-۳-۴ رانی‌ری جور است، یووه حاضر به عقب نشینی نیست. یوونتوسی‌ها بر تلاش خود افزوده‌اند تا یکی از مطرح‌ترین هافبک‌های حال حاضر جهان را برای ژانویه یا ژوئن آینده به تیم خود انتقال دهند. در فهرستی که کلودیو رانی‌ری به دست سران باشگاه بانوی پیر سپرده است نام ۲ بازیکن درخشان‌تر از دیگر اسامی است. گزینه نخست سباستین شواین اشتایگر هافبک ملی پوشر آلمانی تیم بایرن‌مونیخ است و دیگری خواکین سانچز هافبک اسپانیا و ایتالیایی تیم والنسیا است که هر ۲ به یک اندازه شانس پوشیدن پیراهن تیم تورینی را دارند. یووه در حالی روی خرید این ستاره‌ها اصرار دارد که تیم‌های بسیاری خواهان آنها هستند.

مشترک با پرتغال در اختیار دارد.

رده بندی ۱۰ تیم برتر جهان:

۱- اسپانیا ۱۶۵۷ امتیاز
۲- آلمان ۱۴۱۳ امتیاز
۳- ایتالیا ۱۳۵۶ امتیاز
۴- هلند ۱۳۰۶ امتیاز
۵- برزیل ۱۲۸۶ امتیاز
۶- آرژانتین ۱۱۸۱ امتیاز
۷- کرواسی ۱۱۵۸ امتیاز
۸- روسیه ۱۰۷۹ امتیاز
۹- جمهوری چک ۱۰۶۲ امتیاز
۱۰- پرتغال ۱۰۵۸ امتیاز
۱۱- انگلستان ۱۰۸۵ امتیاز

اینتر، آدریانورا می‌دهد، آگرو را می‌گیرد!

باشگاه فوتبال اینتر ایتالیا آماده ارائه پیشنهادی ۶۰ میلیون یورویی به علاوه «آدریانو» در ازای جذب «سرجیو آگرو» از آتلتیکو مادرید اسپانیا است. به گزارش روزنامه «کوریه ره دلو اسپورت»، اینترمیلان به قدری برای جذب این بازیکن مشتاق است که قبلاً با آتلتیکو مادرید تماس گرفته تا پیش از هر باشگاه دیگری با آنها به توافق برسد. این روزنامه مدعی شده است، ماسیمو موراتی رئیس باشگاه اینتر نمایندگان خود را برای امضای این قرارداد به اسپانیا فرستاده است. این در حالیکست که منچسترسیتی هم برای خرید این بازیکن ابراز تمایل کرده اما به نظر می‌رسد پیشنهاد اینتر وسوسه کننده‌تر است. ظاهراً آتلتیکو مادرید به پیشنهادی کمتر از ۵۰ میلیون یورو در ازای آگرو راضی نخواهد شد از این رو هرگونه انتقال احتمالی وی به عنوان گران‌ترین نقل و انتقال جهان، رکوردها را خواهد شکست. اینتر در فصل جاری سخت‌تر از همیشه موفق به گلزنی شده است بنابراین ورود این بازیکن آرژانتینی می‌تواند به حل مشکل آنها در مقابل دروازه حریف کمک کند.

۲ رئیس جمهور برزیل

لوئیس لانسبو لولا دا سیلوا رئیس جمهور برزیل که برای ملاقات با سیلویو برلوسکنی نخست وزیر ایتالیا راهی این کشور شده بود، دیداری هم با ستاره برزیلی میلان داشت. در برنامه‌ای از قبل تعیین شده بازیکنان برزیلی تیم روسوتوری مثل کاکا، دیدا، رونالدینیو، امرسون، پاتو و لئوناردو که در حال حاضر جزو مدیران میلان به حساب می‌آید با حضور در ویلا مادام با رئیس جمهور کشورشان دیدار کردند و سپس در کنار برلوسکنی با لولا عکسی به یادگار گرفتند. مالک باشگاه میلان در یک اظهار نظر جالب با اشاره به رونالدینیو که در هفته‌های اخیر گل‌های حائز اهمیتی برای تیم روسوتوری به ثمر رسانده گفت: این رونالدینیوی است که همیشه گل می‌زند.

شوستر جریمه شد

سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید در پی درگیری با خبرنگار مارکا از سوی کمیته انضباطی جریمه شد. برند شوستر در نشست خبری روز گذشته خود و در پاسخ به این سؤال که آیا برای جبران نقاط ضعف تیم تمهیداتی اندیشیده شده یا خیر گفت: بی تردید در فصل نقل و انتقالات زمستانی بازیکنانی به رئال مادرید ملحق می‌شوند اما در تمرینات اخیر نیز روی نقاط ضعف تیم تمرکز ویژه‌ای داشته‌ایم. یکی از خبرنگاران، خط دفاعی رئال مادرید را به آبکش تشبیه کرد و علت این مشکل را از شوستر پرسید که باعث شد سرمربی رئال به طور فیزیکی با وی درگیر شود. کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اسپانیا گزارش این نشست خبری را از ناظر خود دریافت کرده است و در واکنش به آن وی را با جریمه مالی ۲۵۰۰ یورویی محکوم کرده است. سرمربی آلمانی رئال مادرید که بابت بازی مقابل رئال اونیون اولیمناتم دریافت کرده است، بشدت تحت فشار بوده و ممکن است از نشستن روی نیمکت نیز محروم گردد.

اختلاف میلانی‌ها بر سر بکهام

یکی از مدیران باشگاه میلان ایتالیا طی سخنانی اظهارداشت: «دیوید بکهام» از نظر بازیگری در حد کاکا یا رونالدینیو نیست.

«ایمرئو گاندینی» در گفت و گو با روزنامه «تلگراف» اظهارداشت: هیچ کسی در خانواده فوتبال نمی‌تواند چیزی درباره بکهام به عنوان یک بازیکن بگوید، او یک حرفه ای تمام عیار، یک بازیکن بزرگ و علاقمند به این ورزش است.

گاندینی در ادامه تصریح کرد: بکهام شاید در کلاس بازیکنی مثل رونالدینیو یا کاکا نباشد که دلیل آن مشغولیت بیش از حد او در کارهای تبلیغاتی است اما یکی از معهود کسانی است که به شیوه‌ای زیبا و فوق‌العاده به توپ ضربه می‌زند. هافبک تیم ملی فوتبال انگلستان که با قراردادی کوتاه مدت از ژانویه به میلان ملحق خواهد شد، از شانس کمی برای فرارگرفتن در ترکیب اصلی این تیم برخوردار است و همه چیز به میزان آمادگی او هنگام حضور در میلان بستگی دارد.

گاندینی در ادامه اظهارداشت: افتخار بزرگی برای ماست که بکهام میلان را انتخاب کرده و فکر می‌کنیم آنچه را که می‌خواهد به او بدهم از جمله فضای مناسب که در کنار بازیکنان بزرگ تمرین کند تا به آمادگی کامل برسد و علاوه بر همراهی تیم ملی فوتبال انگلستان، به تیم میلان نیز کمک کند. تا وجود اینکه احتمال دارد بکهام قراردادی ۶ ماهه با میلان امضا کند اما پیش از ۳ ماه در ایتالیا نخواهد ماند، وی می‌باید با شروع فصل جدید رقابت‌های لیگ باشگاه‌های آمریکا به لس آنجلس گالکسی ملحق شود. به گفته گاندینی، فابیو کاپلو سرمربی تیم ملی انگلستان نیز بعد از حصول توافق برای امضای قرارداد، با میلان مذاکره کرده و از تصمیم بکهام خوشحال است.

۱ جیالوروسی اولین گزینه گوبرتی



مدیر برنامه استفانو گوبرتی اعلام کرد در صورتی که این بازیکن ۲۴ ساله، اسکولی را ترک نماید، رم اولین گزینه برای او خواهد بود. سران رم برای پوشش ضعف‌های تیم جیالوروسی قصد دارند در فصل نقل و انتقالات زمستانی که از ژانویه ۲۰۰۹ آغاز می‌شود بازیکنان جدیدی را به تیم خود اضافه کنند که یکی از این بازیکنان استفانو گوبرتی هافبک هجومی تیم اسکولی است که ۲۴ سال دارد و در تیم‌های مطرحی سابقه بازی ندارد اما از نظر لوچیانو اسپالیلی این بازیکن می‌تواند یکی از خریدهای زمستان آینده باشد. کلودیوه دیکولا مدیر برنامه گوبرتی با تأیید علاقمندی رمی‌ها به این بازیکن اذعان داشت استفانو خیلی دوست دارد تا پیراهن جیالوروسی را بر تن کند چرا که رم یک تیم بزرگ است و به احتمال ۵۰ درصد او در آینده‌ای نزدیک راهی پایتخت خواهد شد.

اعتراض مسلمانان

به توپ جدید فیفا

جامعه اسلامی کشور آفریقای جنوبی به تولید توپ‌های فیفا که بر روی آن عبارات‌های اسلامی حک شده است، اعتراض کرد. توپ‌های نمایان جام جهانی ۲۰۱۰ در آفریقای جنوبی عبارات‌های عربی را به همراه دارد که مقدس محسوب شده و این توپ‌ها مورد استفاده قرار خواهند گرفت.

با وجود اینکه فیفا هرگونه آگاهی از تولید این توپ‌ها را انکار کرده است، مسئولان محلی بر این باورند که این توپ‌ها هم اکنون به فروش رسیده و این توپ‌ها نسخه‌های تقلبی نسخه اصلی تأیید شده از سوی فیفا هستند.

«جمعیت العلماء» شورای الهیات اسلامی آفریقای جنوبی گفت که این توپ‌ها با پرچم کشورهای عربستان سعودی، ایران و عراق همراه هستند که تمامی این پرچم‌ها حاوی نوشته‌های عربی هستند که این نوشته‌ها حاکی از اعتقاد مسلمانان در مورد «الله» خدای یگانه و «حضرت محمد» پیامبر هستند.

این شورا در بیانیه‌ای نوشت: «این پرچم‌ها شاعران اسلامی را به همراه دارد که از نظر مسلمانان مقدس تلقی می‌شود. استفاده از این عبارات به این طریق، پتانسیل اهانت به پیروان دین اسلام را به همراه دارد.»

دلپا فیشر، مسئول رسانه فیفا گفت: «بررسی از دارندگان مجوز در آفریقای جنوبی نشان داده‌اند این است که آنها از مسأله استفاده نمادهای اسلامی بر روی این توپ‌ها مطلع نبوده‌اند.»
فیشر همچنین به مجمع کشورهای اسلامی اطمینان داد که فیفا بیشترین احترام را برای آنها قائل است و فدراسیون بین‌المللی فوتبال به عنوان یک فدراسیون ورزشی هرگز از عبارات مذهبی و اعتقادی برای موارد تبلیغاتی استفاده نمی‌کند.

«شورای جمعیت العلماء» خواستار قیام فوری نسبت به استفاده عبارت اسلامی طی ماه‌های اخیر به عنوانی مخلفت شده است. این شورا اعلام کرد: «مسلمانان بیشترین احترام را برای چنین عبارات مقدسی قائل هستند. بنابراین ما خواستار توجه تمامی تبلیغ کنندگان، چاپ کنندگان و ناشران به حساسیت‌های مجمع اسلامی نسبت به این نوع استفاده از عبارات‌های مقدس اسلامی هستیم.»